KOHTPOJIBHASA PABOTA no xumum 9 kiacc IMIndp

3apanusa no [lepuoauyeckom cucreme

1. (1 6an) OnpesenuTe 3/1€MEHT, UMEIOIIUN Ha TPETheM (BHEIITHEM) 37IEKTPOHHOM CJI0€ I1eCTh
3JIEKTPOHOB.

2. (16amn) 3anuivre ¢hopmMyJIbl BelL[eCTB, B KOTOPBIX JIaHHBIN 3/IEMEHT MPOSIB/ISeT BBICILYIO U
HU3IIYIO CTEeTIeHN OKUC/IEHUS.

3. (1 6awn) 3anuiute GopMyJibl KUCJOPOAHBIX COeAMHEHUM 3TOTO 3/IeMeHTa, YKa)KUTe Kiacc,
KOTOPOMY TIPUHA/IJIEXKAT 3TH COeITUHEeHUSI.

4. (1 6am1) 3anummTe GOpMyJTy TUAPOKCHZA ITOTO 3/IeMEHTA U YKa)KUTe K KaKOMY K/1acCy
BeIIleCTB OHO TTPUHA/IJIEXKHT.

5. (3 6ama) CocraBbTe (hOpMYy/y COMU, KOTOPYHO MOXKeT 00pa30BaTh 3TOT 3/IeMeHT. 3aruiIuTe
yPaBHEHUsI peaKLUi MOyUeHHust JaHHOM COJIM B MOJIEKYJIIPHOM BH/ie (He MeHee 3 TIPUMEpPOB).

3ajaHus CO CBOOOAHBIM OTBETOM.

6. (3 6ata) [Iist HoHHOrO ypaBHeHus peakuuu Al*" + 30H = Al(OH);. Ha3oBuTe Bce BelrecTsa,
yKaKuTe TUI peakiiuu. CocTaBbTe ypaBHEHUs B MOJIEKY/IIPHOM U TIOJTHOM MOHHOM BH/JIE.

7. (2 6amwma) B npuBenennoit cxeme HNOs + P = H;PO, + NO, + H,O ompegenuTe crerneHb
OKMCJIeHUST KaXKZI0T0 3/IeMeHTa M pacCTaBbTe KO3 (ULIMeHThI MeTOIOM 3/IEKTPOHHOTO OajaHca.
YKa)KUTe OKUC/TATe/Tb U BOCCTaHOBUTETb.




8. (4 6anna) Ipu okurannu 18 r yris cobpanu 23,52 1 (ipu H.y.) yryieKucsoro rasa. Yemy
paBHa MaccoBas [|0/1s1 [IpUMecel B yrje?

9. (4 6anna) Ipearnonaratot, uTo B OaHKe O3 ITHKETKH HaXOJUTCS COIb KApOOHAT aMMOHWUS.
Mo>KHO TIOATBEP/UTE WIH ONIPOBEPTHYTH 3TO TIPEATIONOXKEeHHE OTBITHBIM IyTeM? OTHIIITEe XO7
paboThI ¥ COCTaBbTE COOTBETCTBYIOIUE YPAaBHEHHUS XMMUUECKUX PEaKI[UH.




